
14/06/2025

Συνάντηση Μητροπολίτη Σικάγου με τον 
Υφυπουργό Εξωτερικών Γιάννη Λοβέρδο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Συνάντηση με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σικάγου κ. Ναθαναήλ είχε 
ο Υφυπουργός Εξωτερικών, Γιάννης Λοβέρδος, ο οποίος βρίσκεται στις 
Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής πραγματοποιώντας επισκέψεις σε Σικάγο, 
Ντιτρόιτ και Κλίβελαντ από τις 12 έως τις 18 Ιουνίου 2025.

Στο επίκεντρο της συνάντησης βρέθηκαν ζητήματα που αφορούν την ελληνική 
διασπορά στις ΗΠΑ.

Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στο Σικάγο 
Εμμανουήλ Κουμπαράκης, η Πρόξενος της Ελλάδας στο Σικάγο Γεωργία 
Τασιοπούλου και ο Εκτελεστικός Διευθυντής του Ελληνοαμερικανικού Συμβουλίου 
Ηγεσίας Έντι Ζεμενίδης.
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Κατά την παραμονή του στο Σικάγο, ο κ. Λοβέρδος θα επισκεφθεί το Εθνικό 
Ελληνικό Μουσείο, το Ελληνικό Κέντρο Έρευνας για τη Μικρά Ασία και τον Πόντο, 
καθώς και το Κέντρο Ελληνικών Σπουδών του Πανεπιστημίου του Σικάγου.



Το Σάββατο 14 Ιουνίου, θα απευθύνει χαιρετισμό στην τελετή απονομής 
υποτροφιών του Panhellenic Scholarship Foundation. Την επομένη, θα παραστεί 
στη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, θα 
συμμετάσχει στο Ελληνικό Festival της κοινότητας Αγίου Δημητρίου στο Έλμχερστ 
και θα επισκεφθεί το Ελληνοαμερικανικό Γηροκομείο.



Τη Δευτέρα 16 Ιουνίου, ο κ. Υφυπουργός θα μεταβεί στο Ντιτρόιτ όπου θα 
συναντηθεί με τον Μητροπολίτη κ. Νικόλαο, θα επισκεφθεί το Ελληνικό Μουσείο 
Μίσιγκαν και θα παρουσιάσει το Στρατηγικό Σχέδιο για τον Απόδημο Ελληνισμό 
ενώπιον εκπροσώπων της ομογένειας στην κοινότητα του Αγίου Νικολάου. Ο κ. 
Υφυπουργός θα μεταβεί στην πόλη Ypsilanti στο Μίσιγκαν προκειμένου να 
καταθέσει στεφάνι στο μνημείο προς τιμήν του Δημητρίου Υψηλάντη.

Η επίσκεψη θα ολοκληρωθεί στο Κλίβελαντ την Τρίτη 17 Ιουνίου όπου θα απευθύνει 
χαιρετισμό και θα συνομιλήσει με την ελληνοαμερικανική κοινότητα σε εκδήλωση 
στο Greek Cultural Garden. Επιπλέον, θα επισκεφθεί το ομογενειακό σχολείο 
Georgia Pappas Hellenic Cultural School και τον Ιερό Ναό του Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, ο κ. Λοβέρδος θα έχει σειρά επαφών με 
εκπροσώπους της Ομογένειας, καθώς και με εκκλησιαστικούς, εκπαιδευτικούς και 



πολιτιστικούς φορείς.


